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ОГОЛОШЕНО КОНКУРС НА УЧАСТЬ ОБ’ЄДНАНИХ 

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД У МІЖНАРОДНОМУ ПРОЕКТІ 

BIOSECURITY

Громадська організація «Центр європейських ініціатив» в м. Ужгороді, оголошує конкурс на участь об’єднаних 

територіальних громад Закарпатської області у міжнародному проекті “BioSecurity” – cпільні дії в надзвичайних 

ситуаціях у разі виявлення небезпечних та поширених інфекцій в Карпатському регіоні.

Конкурс оголошено з метою участі у проекті “BioSecurity” – cпільні дії в надзвичайних ситуаціях у разі виявлення 

небезпечних та поширених інфекцій в Карпатському регіоні, що виконується за фінансової підтримки Програми 

ENI СВС Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020 (проект № HUSKROUA/1901/8.1/0010).

За результатами конкурсу буде відібрано три пілотні об’єднані територіальні громади Закарпатської області, для 

яких буде розроблені інструкції, що містять вказівки щодо дій, пов’язаних у випадку виявлення небезпечних 

вірусів під час надзвичайної ситуації, буде навчений професійний персонал та проінформовані громади, 

фермери, мисливські організації, тощо. Налагоджена співпраця між громадами та лабораторіями. Учасникам 

проекту буде надана можливість прийняти участь у заходах проекту, долучитись до розробки Методичних 

рекомендацій та Плану дій та ознайомитись з досвідом закордонних колег з питань біобезпеки.

Щоб долучитися до проекту необхідно відправити заповнений мотиваційний лист та надсилати його до 

31 березня 2022 року на поштову скриньку: ceiuzhgorod@gmail.com, з поміткою «Конкурс BioSecurity» та 

повідомити по телефону за номером 0508445223, Менеджер проекту, Вадим Пилипенко.
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СЕСІЯ ОБМІНУ ДОСВІДОМ В УГОРЩИНІ
16-18 лютого 2022 року учасники проекту «BioSecurity» – спільні дії в 

надзвичайних ситуаціях у разі виявлення небезпечних та поширених 

інфекцій в Карпатському регіоні», що виконується за фінансової підтримки 

Програми ENI СВС Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020, 

прийняли участь у сесії обміну досвідом, що організована партнерами

з Угорщині.

Темою заходу стала презентація завдань контролю за здоров’ям тварин 

в Угорщині з акцентом на профілактиці африканської чуми свиней та 

пташиному грипі. Захід відбувся за ініціативи Асоціації регіонального 

розвитку «КІUТ» (Угорщина), за безпосередньої участі представників 

прикордонних регіонів, ветеринарів, керівників та голів департаментів, 

а також експертів із Угорщини, Словаччини, Румунії, України.

Відбулась серія тематичних семінарів для основних зацікавлених сторін 

проекту, серед яких фермери, фермерські господарства, мисливські 

організації тощо. Так, 15 січня 2023 року, на території мисливських угідь 

ГО Товариства мисливців і рибалок «Світанок» в районі с. Р. Комарівці 

Ужгородського району Закарпатської обл., відбувся тематичний семінар 

проекту «BioSecurity».

Завідуючий паразитологічним відділом Закарпатської регіональної 

державної лабораторії Держпродспоживслужби Сергій Кепенач розповів 

учасникам тематичного семінару, що для ветеринарного нагляду 

необхідні  заходи  щодо  запобігання,  контролю  та  викорінення 

захворювань тварин. Сергій Кепенач розповів про порядок відбору 

матеріалів для проведення лабораторного дослідження та про порядок 

повідомлення державної лабораторії у випадку візуального виявлення 

хворих тварин в мисливських та приватних фермерських господарствах.

ТЕМАТИЧНІ СЕМІНАРИ

88018, Україна, 

Ужгород, вул. Швабська, 71a, 

Центр європейських ініціатив

Тел.: +380993254990

E-mail: ceiuzhgorod@gmail.com 

Web: european-center.org.ua

Програма ENI CBC Угорщина-Словаччина Румунія-

Україна 2014-2020 передбачає фінансування ЄС 

для сталого розвитку вздовж кордону України 

з Угорщиною, Словаччиною та Румунією, 

допомагає зменшити різницю рівня життя та 

вирішувати загальні проблеми через ці кордони.

Держави-члени Європейського Союзу вирішили об’єднати 

свої ноу-хау, ресурси і долі. Разом вони побудували зону 

стабільності, демократії, стійкості та розвитку при 

збереженні культурного різноманіття, толерантності та 

індивідуальних свобод. Європейський Союз прагне 

ділитися своїми досягненнями та цінностями з країнами 

і народами за її межами.

ГОЛОВНИЙ ПАРТНЕР:
Закарпатська Регіональна Державна Лабораторія Держпродспоживслужби (Україна)

ФІНАНСУВАННЯ ЄС: 615 488, 65 €

ПАРТНЕРИ:
Департамент безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Марамуреш (Румунія)

Регіональна агенція інновацій «RIA» (Словаччина)

Громадська організація «Центр європейських ініціатив» (Україна)

Асоціація регіонального розвитку «КІUТ» (Угорщина)
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